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ATA Nº 03 – 3ª Reunião Ordinária 2020

Aos trinta e um dias do mês de agosto de 2020, à partir das quatorze horas, foi realizada a terceira reunião ordinária

do ano de 2020 do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural, excepcionalmente, de forma virtual, por meio de

aplicativo, em grupo criado para esta finalidade, com a participação dos conselheiros: Representantes da Prefeitura

Municipal:  Antonio  Pedro  Pezzuto  Junior  e  Cesar  Augusto  Fernandes.  Representante  do  Escritório  de

Desenvolvimento  Rural  da  Coordenadoria  de  Desenvolvimento  Rural  Sustentável  -  CDRS:  Galdino  Flávio  de

Almeida Filho.  Representante do Escritório de Defesa Agropecuária da Coordenadoria de Defesa Agropecuária:

Acácio Romoaldo Assoni Rodrigues.   Representante da Cooperativa de Produtores Rurais de São José do Rio Preto:

Antonio  Aparecido  Mendes.  Representante  do  Sindicato  dos  Trabalhadores  Rurais: Joana  D’Arc  da  Costa.  O

Representante da Cooperativa de Produtores Rurais de São José do Rio Preto: Flávio Caldeira de Paula Filho e o

Representante  do  Sindicato  Rural:  Paulo  Roberto  Rodrigues  tiveram  acesso  ao  conteúdo  da  reunião  e

manifestaram-se posteriormente, após o termino da mesma. Justificou sua ausência o Conselheiro Pedro Cavallini. A

abertura  da  reunião  ficou  a  cargo  do  Secretário  Municipal  de  Agricultura  e  Abastecimento,  Sr.  Antonio  Pedro

Pezzuto  Junior,  que  iniciou  os  trabalhos  confirmando  os  Conselheiros  conectados  no  momento . Não  houve

aprovação da ata da reunião anterior, visto a mesma ter sido postada e aprovada pelos conselheiros anteriormente.

Seguiu-se a reunião com o Secretário prestando informações sobre a atuação da Secretaria: na manutenção das

estradas rurais foram descritos os trechos realizados, próximas etapas, aquisição de equipamentos da Codasp e

aquisição via convênio federal de caminhão basculante e veículos para o Banco de Alimentos; nas feiras livres estará

sendo testado, durante o próximo mês, um banheiro móvel,  que em caso de aprovação, serão contratados três, por

locação, visando suprir a demanda das feiras; quanto ao Mercado Municipal, com quase setenta por cento da obra

concluída, será liberado o lado da Rua Jorge Tibiriça e iniciada a obra do lado da Rua Silva Jardim, com previsão de

finalização até o final do ano; no Centro de Produção e Transferência de Tecnologia Agrícola, iniciou-se a obra da

usina de compostagem, mas com a necessidade de aditivação de prazo de mais sessenta dias e reforço estrutural

devido a localização em área descampada; no Recinto de Exposições foi finalizada a obra do muro e estão sendo

executadas obras de reforma em algumas baias, será informado o cancelamento da Expo Rio Preto 2020, mas a

Prefeitura irá apoiar a realização de leilões virtuais realizados no Recinto, cuja presença de público será avaliada

conforme a situação do município, devido à pandemia; estão prontos projetos para construção de banheiros que

entrarão  em fase  de  licitação.  No Banco  de  Alimentos  foi  finalizado o  convênio  federal  para  substituição  das

câmaras frias e existe a previsão, para até o final do ano, para a troca do piso, não prevista no convênio. Quanto a

merenda  escolar,  não  havendo  previsão  de  retorno  às  aulas,  continua  o  atendimento  via  kits  de  alimentos

perecíveis, adquiridos dos produtores e cestas de alimentos não perecíveis. Estão sendo cumpridos os contratos
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quanto a compra dos produtores rurais, entretanto o orçamento previsto da Secretaria foi ultrapassado em quase

seis milhões, havendo necessidade de recomposição por parte de Prefeitura.  Não havendo dúvidas por parte dos

conselheiros,  deu-se  sequência  a  reunião  com  a  aprovação  das  aplicações  do  Fundo  de  Desenvolvimento

Agropecuário, cujos relatórios foram postados anteriormente.  O secretario solicitou a reaprovação de saldo não

utilizado  no  evento  Aquishow  (R$  52.080,02),  não  realizado  devido  a  pandemia,  explanou  sobre  a  queda  de

arrecadação para o FDA deste ano, devido a não realização de eventos no Recinto de Exposições e solicitou a

aprovação do uso de R$ 550.000,00 (quinhentos e cinquenta mil reais) para uso nos nos diversos equipamentos da

Secretaria,  na  contratação  de  serviços,  aquisição  de  materiais  e  em  obras,  como  banheiros  no  Recinto  de

Exposições, reforma do Banco de Alimentos, complementos às obras no Mercado Municipal, aditivo à obra da usina

de compostagem e apoio a infraestrutura  dos leilões  a serem realizados em outubro.   Sobras não utilizadas e

arrecadações posteriores ficarão como caixa para o próximo ano.  A solicitação foi analisada pelos conselheiros que,

por  unanimidade,  posicionaram-se  de  acordo  com  as  aplicações  financeiras  do  FNA.   Sem  mais  dúvidas  ou

questionamentos por parte dos conselheiros a reunião foi encerrada, agradecendo a participação de todos e eu,

Cesar Augusto Fernandes  lavrei a presente ata.

Antonio Pedro Pezzuto Júnior Cesar Augusto Fernandes 

Galdino Flávio de Almeida Filho Acácio Romoaldo Assoni Rodrigues

Flávio Caldeira de Paula Filho Antonio Aparecido Mendes 

Joana D’Arc da Costa Paulo Roberto Rodrigues

          


